Komus

POCCUMCKAS ®EJIEPALIAS
PECIIYBJIMKA CAXA (SIKYTHSI)

I'ocynapcrBennoe Yuurtapuoe IIpeanpusitue
«Pecnybiukanckoe 00p0 TeXHHYECKOH HHBEHTAPH3ALHH»

TEXHUYECKHWU NACIIOPT
HA 3JIAHUE : ABTO3AIIPABOYHAS CTAHIIUSA

(Ha3HA4YeHUE HEKUIIOTO CTPOEHUS)

Anpec (MecTOnoJI0KeHHE) 00bEKTa HEIBHKHMOCTH:
Paiion (yayc):

I'opoa (mocenok): Skyrck

Yauna: HHoAKOBCKOIO

Ne zpanus: 24/1

HNuBeHTapHbIi HOMeEp 15571

YceaoBHbIH HOMEP

KajnacTpoBbiii Homep

JaTa o6ciienoBanust oo6bekra yyera "' 8 " nexadps 2004 r.



PC®CP
MHUHUCTEPCTBO HKUJIMIIHO-KOMMYHAJILHOT O XO035IHCTBA

QG TvI Lrepreceert m TeXHHUECKOI  1HBeHTapH3aLliH

TEXHUUECKUA MACIOPT

HA 31aHUe A 3c

{Ha3a4YeHHe HeMNA0r0 CTPOCHHI)

ropoj (noc.) W

yauua (nep.) gt 0t kb ce020, A 7/7

kBapran Ne

HHBEHTApHbIH Ne 755 7 7

(D()])Mll TeXHHUYECKOro Mnaclopra yrpeps icHd 1IPHKA30 M

M)KKX PCOHCP ot 29 nexabps 1971 r. Ne 576.
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I. PerucTpauusi npaBa cOOCTBEHHOCTH

Peectposblii Ne Donn
JIOKyMEeHTbI, yCTaHaBJIHBAIOLIHE Jonesoe
[TosiHOE HAUMEHOBaHHUE [Noxnuce nuua,
Hara npaBo COOCTBEHHOCTH (C yKa3aHHEM, | Y4acTHE MpH
yUpeKACHHS, MPEANPHATHS CBHUIETEJIbCTBYIOILETO
3arucH KeM, KOrZia ¥ 32 KaKHM HOMEPOM obuei
WJTH OpraHM3aLuH NPaBHIBLHOCTD 3aMHCH
B Bbl/1aHbl) COOCTBEHHOCTH
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I1. DxcniMKauusa 3eMeJIbHOI0 Y4aCTKA — KB.M.

[Tnowane yyactka

He3ac1‘poeHHaﬂ riolanb

no

HOKyMeHTaM (aKTHYECKH

3acTpOCHHas

O3€JICHEH-

3aMOLLEHHas
Has

npovas

['pyHT

II1. BaaroycrpoiicTBO MJIOWAAH KBAPTHP KHJIOr0 31aHHS, BCTPOEHHBIX HEXKHJIbIX
NnoMeleHH i, HeKHJIbIX 31aHHH H C1y2KeOHbIX MOCTPOEK
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